

ΓΕΝΙΚΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ ΠΟΥ ΘΑ ΣΥΜΜΕΤΑΣΧΟΥΝ ΣΤΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΤΟΥ Κ.Π.Ε/ Κ.Ε.ΠΕ.Α ΘΕΡΜΟΥ

Συνάδελφοι:

Σκοπός της επίσκεψης στο ΚΠΕ είναι η προκαταρκτική εξάσκηση των εκπαιδευτικών και των μαθητών, μέσω βιωματικών εργαστηρίων, στην εκπαίδευση για το περιβάλλον και την αειφορία.

Με κάθε σχολείο θα έρθουμε σε τηλεφωνική επαφή με τον υπεύθυνο εκπαιδευτικό ώστε να καθοριστούν οι λεπτομέρειες της επίσκεψης (ώρα, σημείο συνάντησης). Τα προγράμματα θα γίνονται στο πεδίο (εξωτερικοί χώροι).

Επισημαίνεται, με ιδιαίτερα εμφατικό τρόπο, ότι η υλοποίηση του προτεινόμενου εκπαιδευτικού σχεδιασμού ιεραρχείται ως δευτερεύουσας σημασίας, καθώς προτεραιότητα δίδεται στην τήρηση των υγειονομικών πρωτοκόλλων για την αντιμετώπιση των επιδημιολογικών κινδύνων και στη μείωση της πιθανότητας να εκτεθεί το εκπαιδευτικό προσωπικό και το μαθητικό δυναμικό των σχολείων σε επικίνδυνο υικό φορτίο. Κατά συνέπεια, και ανεξάρτητα από την παιδαγωγική ή επιστημονική καταλληλότητα και εγκυρότητα του κάθε εγχειρήματος, οι Διευθύνσεις των σχολείων και τα Κ.Ε.ΠΕ.Α. έχουν την τελική αρμοδιότητα αναφορικά με την εφαρμογή του σχεδιασμού, λαμβάνοντας υπόψη τις σχετικές οδηγίες της πολιτείας και των υγειονομικών οργάνων για την αντιμετώπιση της επιδημικής κρίσης covid - 19.

Οι μαθητές καλό είναι να έχουν μαζί τους το απαραίτητο κολατσιό και το νερό τους. Όλοι να είναι εφοδιασμένοι με τα κατάλληλα ρούχα και υποδήματα (ζεστά και άνετα) για δραστηριότητες στην ύπαιθρο. Επίσης θα πρέπει να υπάρχει ενημέρωσή μας για τυχόν προβλήματα υγείας.

Παρακαλούμε να γίνει κατανοητό στους μαθητές, ότι η συγκεκριμένη επίσκεψη είναι **εκπαιδευτικό πρόγραμμα** και **όχι εκδρομή**, και οι μαθητές θα συμμετάσχουν σε ένα σύνολο εκπαιδευτικών δραστηριοτήτων, χωρίς βέβαια να αποκλείσουμε τη διάσταση της ψυχαγωγίας και του παιχνιδιού στον ελεύθερο χρόνο, που πάντα φροντίζουμε να υπάρχει.

Η **προετοιμασία** των παιδιών πριν την επίσκεψη στο Κέντρο κρίνεται απαραίτητη και θα πρέπει να σχετίζεται με τη συνέπεια στο Πρόγραμμα και την υπευθυνότητα όσον αφορά τους χώρους και τα



υλικά που θα χρησιμοποιήσουν. Επίσης, κρίνεται απαραίτητη η εξοικείωση των μαθητών με την εφαρμογή βασικών κανόνων λειτουργίας ομάδας και συνεργασίας.

Οι συνοδοί εκπαιδευτικοί έχουν την ευθύνη για τους μαθητές τους σε όλη τη διάρκεια του Προγράμματος.

Αν κάποιο σχολείο ακυρώσει την επίσκεψή του για οποιονδήποτε λόγο θα πρέπει να μας ενημερώσει άμεσα.

Το λεωφορείο που θα μεταφέρει τους εκπαιδευτικούς και τους μαθητές θα πρέπει να παραμείνει κατά τη διάρκεια του προγράμματος. Άτομα που δεν έχουν σχέση με το πρόγραμμα (σύζυγοι, παιδιά των συνοδών κλπ) δεν μπορούν να παρακολουθήσουν τις δραστηριότητες.

Παρακαλούμε κατά την επίσκεψή σας στο ΚΠΕ να μας προσκομίσετε το έντυπο με την αναλυτική κατάσταση των μαθητών (για κάθε τμήμα ξεχωριστό έντυπο) υπογεγραμμένο και σφραγισμένο από τον διευθυντή του σχολείου (σας επισυνάπτουμε το αντίστοιχο έγγραφο)

Σας ευχόμαστε καλή προετοιμασία και καλή αντάμωση.

Η Παιδαγωγική ομάδα του Κ.Π.Ε Θέρμου.



Επιχειρησιακό Πρόγραμμα
Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού,
Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση
Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης

